
De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Aptroot/Gesthuizen (30501,
nr. 19).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de VVD, de PVV en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Vos c.s. (30501,
nr. 24).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
VVD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
gewijzigde motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Koşer Kaya/Aptroot (30501,
nr. 21).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Brinkman (30501, nr. 22).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de VVD, de PVV en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Brinkman (30501, nr. 23).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Intrekking van de Raamwet sector-
raden onderzoek en ontwikkeling (31005), en over:
- de motie-Joldersma/Jasper van Dijk over eisen voor de
opbouw van het nieuwe kennisstelsel (31005, nr. 6).

(Zie vergadering van 10 oktober 2007.)

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Joldersma/Jasper van Dijk
(31005, nr. 6).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD en het lid Verdonk tegen deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ervoor, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Elektriciteitswet 1998
in verband met de implementatie van richtlijn
2005/89/EG inzake maatregelen om de zekerheid
van de elektriciteitsvoorziening en de
infrastructuurinvesteringen te waarborgen (30934).

(Zie vergadering van 11 oktober 2007.)

In stemming komt het amendement-Zijlstra c.s. (stuk
nr. 10, I).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 10 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Hessels/Crone (stuk
nr. 7).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van de amendementen-
Zijlstra c.s. (stuk nrs. 10, I en II) en het amendement-
Hessels/Crone (stuk nr. 7).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over administratieve lasten en
de evaluatie van de Actal, te weten:
- de motie-Van der Burg c.s. over een nulmeting inzake
de inhoudelijke nalevingskosten (29515, nr. 211);
- de motie-Van der Burg over uitbreiding van de actie
’’Eenduidig toezicht’’ tot de lokale overheden (29515,
nr. 212);
- de motie-Van der Burg over het voorkomen van
nationale koppen op Europese regelgeving (29515,
nr. 213);
- de motie-Smeets/Van der Burg over één beheer-
organisatie voor auteurs- en naburige rechten (29515,
nr. 214);
- de motie-Smeets/Blanksma-van den Heuvel over de
opzet van de Belevingsmonitor (29515, nr. 215);
- de motie-Blanksma-van den Heuvel/Van der Burg over
het vervallen van het maximum onbelast uurtarief in de
vrijwilligersregeling (29515, nr. 216);
- de motie-Blanksma-van den Heuvel/Smeets over
uitbreiding van de taken van Actal (29515, nr. 217).

(Zie vergadering van 11 oktober 2007.)

De voorzitter: De motie-Smeets/Van der Burg (29515,
nr. 214) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

Voorzitter
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